RAFEG T E

F AE

2020 £ 10 A 13 H

. ZRAKEMTE
7.1. SRBARMAAE

7.1.1. BEERHHHE

LB RN RGEE KHARKN DT, BEREOIn, N, n,, FOERE, fich

{n} o FHE(T, pdn}) WHSDRE AR, WA, WEERRERIE N

V=V (T.p.{n})
U=U(T,p.{n})
S=S(T.p.{n})
AR AR N e R, HA WM
U(T,p.A{n})=2U(T,p.{n;})

Gl

U(T. AV, A{n})=2U0(T.V.{n})
Ho# B2 3L m IRFTIR RS L KR

F (A%, A%, )= A" (X, X))

AW A SRMF G4 2 =1, A LAMS 35708 20 2 BRhL e 2.

BRI — UGBS WU (T, p,{n ) BB E 8, 755

U(T.p.{n})= :zln‘ (Z_ﬂ "

€ LTTT K mERIR I REN

(7.1)

(7.2)

(7.3)

(7.4)

(7.5)

(7.6)



_(u
u, Z(ﬁn) | (7.7)

UES)

U=>nu, (7.8)

k (ov
V= ;nivi' v, = [a—nJ (7.9)
Top{nji)
i
X _[ o5
S‘;”‘S" Siz[an) N (7.10)
FI A B R /R A T st P . R, AT BRSO (B R T A T RR K
_| G
L {anij (7.11)
Topnai
M T 5 A7 4 e 2
k aG k
G=n [a_n] =2 N (7.12)

— RIS, SRS T AA A EA RN, oo iR &AL TAH R oty
SIRTPHIA R &

ZICHI S R I IR TN
k
dU =TdS - pdV + ) gdn; (7.13)
i=1

HA M A
k
dH =TdS +Vdp+)_ zdn,
i=1

k
dF =-SdT - pdV + > z4dn, (7.14)
i=1

Kk
dG =—SdT +Vdp+ Y zdn,
i=1

ML 23 LR 58 45540 (1K 3



3 B E,

o S S.pfny o

35 SN = F =G = F =Y nu, » WHHIHEAR S 77 EN

K
d¥ =-SdT - pdV - > ndu, (7.16)

Z AT BB — R RN :
SdT —Vdp+Zk:nid/,zi =0 (7.17)

LK+ 2 MR (T, .4 }) ZIAEAE— AR, WNITRLAT K+ 1ML 3R 2 R
S TSI R IR O

ST AR I BRI % FHI (R8T 22 AR T 78
k
(S.V.{n}) U dU =TdS — pdV + ) zdn,
i=1
k
(S.p.{n}) H dH =TdS +Vdp+>_ wdn,
i=1
k
(T.V.{n}) F dF =-SdT — pdV + Y dn,
i=1
k
(T.p.{n}) G dG = —SdT +Vdp+ Y sdn,
i=1
k
(TV.{}) y d¥ =-SdT — pdV - > ndy,
i=1
Ll Pav v A
(UV.{n}) S dS = =dU +—aV ;Tdni

7.1.2. SAHP4E
PLEA RN Z e M AR P R AN SRR . BN R T 5 B A Al




V=3V U=>U" S=>5"

(7.18)
n=>yn' =12k

Ko RTARPEESR A AH K B SR AR [F], 2B 24 B b BE T RDInPE ZER A R EEAR 1R, 1y 75 A 207
I H BE PR TN SR A AR AR i AT s s A [+ o

MR ARGAEALE L, FIAT (o B) B O T T 4 AT V0 4% P

T =T’
{ . (7.19)
p"=p
HAra, =12,k , TRF A0 0 R oA 9 :
60G=0
5°G>0 (7.20)
oT =0, op=0, on =0

i1 dG =-SdT +Vdp +Zk:/,zidni PLEH(7.19), B

i=1

k
5G =) uton? (7.21)
i=1
M
on, =on? +onf =0=én’ =-on/ (7.22)
v EA
k
5G =G +5G” = (uf — u”)on? =0
le(ﬂ ul')on; 723
== ,Uiﬂ
IR AR R S R A -

UARARAR P 26 A AN 2, MRS dG <0 YT FIREAT, 7

dG:Zk:(y{’—yiﬂ)dni“ <0 (7.24)
AR5 AR AR B AR, BT LU

(4 - )dne <0, i=12,- .k (7.25)
b IRFIRRL T 2R AR Ak 2 AR A A

4



7.1.3. HLEPEEMH
2 2 85 FE AT DLE R X
Zk:‘/ipﬁ =0 (7.26)

Hoh ARERATT, v —RRNTTIEPAHTT A IIREL FORBEE RN 5 %% 4 70 B R $0%e
LR &, AL, SN i, TSR S

CO+%O2 =CO, (7.27)
ﬁk=35 E.
A=CO, A =0, A=CO,;
1
v, =-1 vzz—E, v, =1

MP—NLZITXRCEHK T IVHRAT ST =0 2Pk sp=0, f2rBsliE
Hooi Mo Ry on, T

k
3G =" 51, (7.28)

i=1

FerboRE 5 H i e A2 2l e B UL AR P RS S RS RS, Bl

on; =vie (7.29)
H ¢ RAFTHFIEAD, AN LAIFENE AR A haeHE, 52
8G = e[zwj: 0
i (7.30)
= Zvi/ui =0

KA S AP R AR R I, RSIANEET, RAEETHS.
ISR PR AR AL WA SOSEA TR (L35 N [FIEEAT . 35 D v <0 B

S B IIAL 38K, RONLIE RIEAT, AR in: M el idbAT, A episisl .

7.1.4. HFAHAEHE (Gibbs’ Phase Rule)
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